

Швейцарские компании оплачивают счета лучше всех в мире | Les entreprises suisses sont championnes du monde de paiement

Автор: Ольга Юркина, [Урдорф](#) , 25.07.2011.



Желтый "почтовый" калькулятор - главный друг пунктуального швейцарского плательщика (Keystone)

Даже образцовые предприятия Тайваня не смогли состязаться по скорости оплаты счетов с дисциплинированными гольветами, заключило исследование Dun & Bradstreet. Самыми несобранными плательщиками оказались португальцы, англичане, поляки и французы.

Les entreprises suisses sont les meilleurs payeurs au monde devant les Taïwanais. Plus de deux tiers de leurs factures sont réglées dans un délai de 30 jours, selon une étude publiée jeudi par la société de renseignements commerciaux Dun & Bradstreet.

Les entreprises suisses sont championnes du monde de paiement

Занятное исследование, проведенное специалистом по маркетинговым и финансовым исследованиям международной информационной корпорацией Dun &

Bradstreet, показало, что швейцарские предприятия являются чемпионами мира по уплате счетов. Более чем две трети своих счетов гельветы оплачивают в течение месяца со дня получения. С таким рекордом не могут потягаться даже добропорядочные компании Тайваня, занявшие второе место.

Эксперты Dun & Bradstreet заключили, что привычки и поведение по отношению к платежным бланкам варьируются от государства к государству. Если в Швейцарии, Германии или Канаде счет в принципе должен быть оплачен в течение тридцати дней, крайний срок может достигать 120 дней во Франции, Италии или Испании.

На международном уровне европейские предприятия получили довольно низкие оценки за прилежность в оплате счетов. В среднем, в странах Евросоюза всего 40,4% бланков оплачиваются в срок, в то время как в Швейцарии (на первом месте) количество своевременных оплат достигает 68,2%, а в Тайване (на втором месте) – 67,4%. Для сравнения, американские компании оплачивают в срок 50% получаемых бланков, а канадцы – 43,3%. Предприятия Азии еще менее дисциплинированные: без напоминаний они оплачивают только 34,8%, то есть менее трети своих счетов.

Что касается исключительно Европы, то здесь лидирующая Швейцария опережает Германию, выходящую на второе место с 60,5% своевременно оплаченных счетов. Нидерландские компании по бухгалтерской прилежности оказываются на третьем месте с 54,6%. Во всех остальных европейских странах предприятия вовремя оплачивают менее половины счетов-фактур: Испания может похвастаться 43,1%, Италия – 37,5%, Бельгия – 35,1%, Франция – 33,6% и Польша – 29,6% своевременных оплат. Самыми недисциплинированными плательщиками в Европе, согласно анализу Dun & Bradstreet, оказались англичане (24,7%) и португальцы (21,4%).

В самой Швейцарии пунктуальность оплаты зависит от размера предприятий. Чем меньше сотрудников занято в компании, тем дольше она оплачивает свои счета, - констатировал Андреас Хунгербулер, коммерческий директор Dun & Bradstreet. Так, мелкие предприятия часто используют отсрочку оплаты как своеобразный беспроцентный кредит. Эксперты выявили, что швейцарские компании, насчитывающие более 260 сотрудников, оплачивают в срок 80,2% счетов, а небольшие фирмы, в которых занято максимум пять человек, - всего 66%. Обратная тенденция наблюдается в Германии, где мелкие и средние предприятия платят в срок по 72,8% счетов, а крупные компании разбираются вовремя только с 55,5% квитанций.

Крупные швейцарские предприятия, таким образом, являются самыми пунктуальными плательщиками в мире.

Филиал Dun & Bradstreet, расположенный в швейцарском Урдорфе, с 1972 года собирает и анализирует данные о платежеспособности предприятий в более чем 40 странах мира. В исследовании, соблюдающем полную анонимность, в Швейцарии оказались задействованными более 190 000 компаний.

Статьи по теме

[Швейцарские предприятия в России](#)

[Семейные предприятия в экономике Швейцарии](#)

[Швейцарский знак качества – российским предприятиям](#)

Source URL: <http://nashgazeta.ch/news/12084>